

LÁZÁR JÁNOS AZ ÜGYÉSZSÉGHEZ FORDULT AZ ÚJ ÉLET SZÖVETKEZET MIATT

100 millió forint után nyomoznak a tsz-ben

SZÉKKUTAS

FOLYTATÁS AZ 1. OLDALRÓL

Továbbá úgy tűnik: az igazgatóság elnöke egy személyben, jogszabálysértő módon hoz döntéseket. Lázár János szerint a falu legnagyobb munkaadója a megszűnés határára sodródott, és így mintegy 100 munkahely válhat bizonytalanlanná.

Visszautasítja a visszaélésekkel kapcsolatos felvetéseket Szent Imre, az Új Élet szövetkezet igazgatóságának elnöke.

– Az állam vásárolta meg tőlünk a mintegy 400 hektáros természetvédelmi területet, amiért 2007-ben megkaptuk a 100 millió forintot. Mind a mai napig nyilvántartjuk, hogy kinek mennyi jár ebből. Való igaz, hogy a szövetkezet nehéz helyzete miatt ezt a pénzt nem osztottuk szét a tagok között, ha-

» Az állam vásárolta meg tőlünk a mintegy 400 hektáros természetvédelmi területet, amiért 2007-ben megkaptuk a 100 millió forintot. Mind a mai napig nyilvántartjuk, hogy kinek mennyi jár ebből.

Szent Imre, a szövetkezet igazgatóságának elnöke

nem a működésre fordítottuk, hogy 60–70 családnak biztosítani tudjuk a megélhe-



Szent Imre elnök visszautasítja a visszaélésekkel kapcsolatos felvetéseket. FOTÓ: VERÉB SIMON

tését – magyarázta Szent Imre. Hangsúlyozta: ezt mindenki tudomásul vette, senki sem lázadott ellene. A sertésértékesítés során felhalmozódott 15 millió tartozás kapcsán elismerte, hogy a vállalkozó nem fizetett.

Viszont azzal fenyegette meg őket, hogy ha nem adnak el neki több disznót, akkor biz-

tosan nem egyenlíti ki az adósságot. Végül a tartozás egy részének fejében megkapták a vállalkozó vágóhídjának 50 százalékos tulajdonjogát. A fennmaradó 15 milliót meg azért nem tudták behajtani, mert időközben felszámolta a céget, és nincs miből kisajtolni a pénzt – jegyezte meg az elnök.

Szent Imre mind a mai napig nem érti, hogy keletkezhetett 20 milliós terményhiány. Ehhez annyit tett hozzá: annak idején a rendőrség is nyomozott az ügyben, de nem jutott

sem mire, felfüggesztette a vizsgálatot. Ugyanakkor kikérte magának, hogy önhatalmúlag dönt a szövetkezet ügyeiről. A törvénynek megfelelően van alapszabályuk, a tagoknak kellett volna kezdeményezniük a szervezeti és működési szabályzat létrehozását, ami nemrégiben meg is történt.

– 1992 óta vagyok elnök. A legjobb tudásom szerint vezetem a szövetkezetet, amely valóban súlyos gondokkal küzd, de ez nemcsak a vezetés, hanem a gazdasági helyzet hibája is – mondta Szent Imre.

Petőfi-ballada



V. FEKETE SÁNDOR

vfekete@delmagyar.hu

Emlékszem, amikor bő három esztendeje szentesi kollégáink tudatta velünk és az olvasókkal, hogy a városban ötcillagos szálló épül, igen jól derültünk a hír hallatán. A megyében még nincs ilyen magas besorolású hotel, miért éppen a Kurca partján fektetne be valaki milliárdokat, és miért éppen oda rohannának a vendégek konferenciát tartani, törökfürdőzni. A beruházó optimista volt, megmagyarázta a hitetleneknek, nem ellensége ő a pénzének, ez egy tuti üzlet. Alföldi Róbert tervezte majd a színpadtechnikát, amely a belső térben és a szabadban is alkalmazható, és a többi.

Aztán, miként a népmesékben, telt-múlt az idő.

» A beruházó optimista volt, megmagyarázta a hitetleneknek, nem ellensége ő a pénzének.

Előbb az önkormányzat elfogadta a Pendola Kft. ajánlatát a Petőfi Szálló felújítására, közösen bejárták a lerobbant épületet, 2008 januárjában pedig megkezdődött a

bontás. Még egy fél esztendeig működhetett az épület-együttesben a szentesiek színháza, a Tóth József, aztán az is bezárt. A kedélyek megnyugtatóra végett, hogy a kételkedőknek fityiszt mutassanak, ország-világ elé tárták az 5 csillagos szálló impozáns látványterveit. Nem telik el egy esztendő (2009 októberét írjuk), már 4 csillagos hotelra nyújt be építési engedélykérelmet a beruházó. (Hoppá! – íránk, ha internetes újságnál dolgozánk.) De még mindig azt ígéri, hogy 2011 végén tuti fogadják az első vendégeket.

Idén tavasszal a beruházó cég tulajdonosa arra kérte az önkormányzatot, adjon neki hitelt, hogy a rekonstrukció megkezdődhessen. Nem 150 milliót, de annak harmadát megszavazta a testület – bizonyára úgy gondolták a városatyák, történjen már végre előrelépés a helyben topogás helyett. A rábólintást ígéret követte: júliusban beindul a munka, a felújítás. Igaz, ma még csak 28-át írunk, de idáig az ígéret ígéret maradt. A Pendola többségi tulajdonosát hiába kérdeztük, nem volt hajlandó szóba állni kollégáinkkal. Pedig kérdéseink egyszerűek lettek volna: miért nem kezdték meg a munkát, hogyan alakul a Petőfi Szálló sorsa?

Persze, ha minden jól alakul, ezért őszintén szurkolunk, jövő év végén mégis megnyit a 4 csillagos szálló – akkor a Pendola kap egy csillagos 5-öst.

Felszámolási eljárás indul a Szeviép Zrt. ellen

SZEGED

FOLYTATÁS AZ 1. OLDALRÓL

A Szeviép igazgatósága által a tárgyalás után kibocsátott közlemény úgy fogalmaz: „A kudarc elsődleges oka, hogy a nagy bankokkal nem lehetett megegyezni, miközben az alvállalkozók, szállítók többsége mindvégig hajlott a megálapodásra. A biztosítékkal is védett követelésekkel rendelkező bankok túl erős pozícióban voltak, nem voltak partnerek az egyezség megkötésére... A csődvédelem kérésakor a Szeviép szállítói követelése

meghaladták a benyújtott és teljesítés alatt álló számlákat. Ha volt is kifizetési csúszás, azt kezelhetőnek éreztük... A Szeviép csődegyezsége szeretett volna, nem felszámolást, ezért kötelességének érezte, hogy megpróbálja ezt az utat... Nem sikerült.”

Temesvári Zoltán ügyvéd – aki 16, az M43-as autópálya építésében a Szeviép Zrt. alvállalkozójaként résztvevő vállalkozást képvisel – úgy nyilatkozott lapunknak: szomorúak, mert egy lehetőséggel kevesebb áll a rendelkezésükre. A csődeljárásban

meghatározott időn belül meghatározott összeghez jutottak volna hozzá, most viszont bizonytalan idő múlva bizonytalan összeget remélhetnek.

A csődegyezségi ajánlat szerint a biztosítékkal nem rendelkező hitelezőknek, vagyis az alvállalkozóknak a követelések 30 százalékát másfél év alatt összesen 6 részletben törlesztette volna a cég, további 10 százalékot pedig akkor fizetett volna ki, ha az M43-as autópálya építésénél elvégzett munkák ellenértéke befolyik hozzá konzorciumi partnereitől. Ezen kívül a Szeviép Zrt. saját részvényeinek 13,7 százalékát is felajánlotta hitelezőinek. A felszámolásban azonban először az eljárás költségeit, a munkabérek és járulékaikat, a közterheket, a biztosított banki követeléseket fizetik ki. Akik a lista vége felé következnek, eleve csak a követelések töredékére számíthatnak, vagy semmire se.

A pénzüket követelő alváll-



A Szeviép Zrt. ki nem fizetett alvállalkozóit képviselő ügyvéd, Temesvári Zoltán nyilatkozik az épülő M43-asnál tartott egyik demonstráción. Egy lehetőséggel kevesebb. FOTÓ: FRANK YVETTE

lalkozóknak majd be kell jelenteniük az igényeiket. Előbb azonban augusztus 13-áig él még a csődmoratórium, utána rendeli el a bíróság a felszámolást: addig a vagyonfelügyelő a jelenlegi vezetés döntéseit hagyja jóvá.

A Szeviép Zrt. – mint megírtuk – konzorciumi tagként

érdekeltek többek között az M43-as 2. szakaszában, a nyugati elkerülő út építésében és a szegedi villamosprojektben. Információink szerint ilyen esetben a konzorciumi tagokat megkérdezik, hogy társuk helyett is végigviszik-e a munkát. A válasz valószínűleg igen lesz.

HÍREK

Lopott biciklivel üzletelt

A SZEGEDI RENDŐRKAPITÁNYSÁG egy 24 éves hajléktalant vett őrizetbe, aki a gyanú szerint 6 kerékpárt lopott el az elmúlt két hónapban. A bicikliket a férfi hamis adásvételi szerződések bemutatásával értékesítette. Mivel a fiatalember elfogásakor egy más személy nevére kiállított lakcímgigazolvánnyal igazolta magát, a több rendbeli lopás és magánokirat-hamisítás mellett más nevére kiállított valós közokirat hamisítása miatt is eljárást indítottak ellene. A lopott kétkerekeket a rendőrség megtalálta, és lefoglalta.

Kevesebb képviselő

9 HELYETT 6 FŐS KÉPVISELŐ-TESTÜLETRE

voksolhatnak Zákányszék lakói az októberi helyi önkormányzati választásokon – tájékoztatott Faragó Csaba jegyző, a helyi választási iroda vezetője. A döntést közzétette az önkormányzat honlapján (www.zakanysek.hu) és a polgármesteri hivatal hirdetőtábláján.

SZEGEDI SZABADTERI

2010
JULIUS 28.
AKTUÁLIS 28.

ÚJSZEGEDI ELŐADÁSOK:

KÉK-LILA NYÁR TÓTÉK

JÁVOR SZERELME

ZENÉS JÁTÉK HEGEDŰS D. GÉZÁVAL

2010. AUG. 13., 14.

SZÍNМŰ TRILL ZSOLTTAL

2010. AUG. 20., 21.

Újszegedi bérlet 3.200 Ft-tól

AJÁNDÉK HAIR FŐPRÓBÁVAL